

2ª ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2014

1 Na ementa do Edital do Pregão Eletrônico nº 03/2014 (fl. 01), onde se lê:

REGIME DE EXECUÇÃO:	INDIRETO POR PREÇO UNITÁRIO
----------------------------	------------------------------------

Leia-se:

REGIME DE EXECUÇÃO:	PREÇO GLOBAL
----------------------------	---------------------

Onde se lê:

VALOR:	Lote 01: R\$ 2.505.641,57 Lote 02: R\$ 2.470.004,60 Lote 03: R\$ 3.714.026,67 Lote 04: R\$ 6.983.536,19 Lote 05: R\$ 7.275.586,19 Lote 06: R\$ 8.928.407,28 Lote 07: R\$ 10.348.548,41
---------------	---

Leia-se:

VALOR:	Lote 01: R\$ 2.510.829,03 Lote 02: R\$ 2.476.247,17 Lote 03: R\$ 3.724.980,36 Lote 04: R\$ 7.005.549,60 Lote 05: R\$ 7.299.675,16 Lote 06: R\$ 8.959.229,50 Lote 07: R\$ 10.385.494,00
---------------	---

2 No preâmbulo do Edital do Pregão Eletrônico nº 003/2014 (fl. 2), onde se lê:

A VALEC Engenharia, Construções e Ferrovias S/A, por intermédio de Pregoeiro designado pelo Senhor Diretor-Presidente, nos termos da **Portaria nº 082/2014**, torna público para conhecimento dos interessados que na data e horário acima indicados realizará licitação na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO**, do tipo **MENOR PREÇO POR LOTE**, para contratação do objeto abaixo discriminado.

Leia-se:

A VALEC Engenharia, Construções e Ferrovias S/A, por intermédio de Pregoeiro designado pelo Senhor Diretor-Presidente, nos termos da **Portaria nº 249/2014**, torna público para conhecimento dos interessados que na data e horário acima indicados realizará licitação na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO**, do tipo **MENOR PREÇO POR LOTE**, para contratação do objeto abaixo discriminado.

3 No item 8.7 do Termo de Referência anexo I do Edital, onde se lê:

8.7. Orçamento: R\$ 42.225.751,12 (quarenta e dois milhões, duzentos e vinte e cinco mil, setecentos e cinquenta e um reais e doze centavos).

Leia-se:

8.7. Orçamento: R\$ 42.362.004,82 (quarenta e dois milhões, trezentos e sessenta e dois mil, quatro reais e oitenta e dois centavos).

4 No item 19 do Termo de Referência anexo I do Edital, onde está a tabela:

Custo da Operação Logística FIOI		
	Carga (t)	Carga e descarga + transporte + armazenamento
Lote T1	20707	R\$ 2.505.641,57
Lote T2	15745	R\$ 2.470.004,60
Lote T3	17196	R\$ 3.714.026,67
Lote T4	26476	R\$ 6.983.536,41
Lote T5	22807	R\$ 7.275.586,19
Lote T6	22775	R\$ 8.928.407,28
Lote T7	21350	R\$ 10.348.548,41
Total	147056	R\$ 42.225.751,12

Coloca-se:

Custo da Operação Logística FIOI		
	Carga (t)	Carga e descarga + transporte + armazenamento
Lote T1	20707	R\$ 2.510.829,03
Lote T2	15745	R\$ 2.476.247,17
Lote T3	17196	R\$ 3.724.980,36
Lote T4	26476	R\$ 7.005.549,60
Lote T5	22807	R\$ 7.299.675,16
Lote T6	22775	R\$ 8.959.229,50
Lote T7	21350	R\$ 10.385.494,00
Total	147056	R\$ 42.362.004,82

5 No item 20, subitem 20.1 do Termo de Referência anexo I do Edital, onde se lê:

20.1 As despesas decorrentes da contratação objeto da licitação tem previsão de R\$ 42.225.751,12 (quarenta e dois milhões, duzentos e vinte e cinco mil, setecentos e cinquenta e um reais e doze centavos).”

Leia-se:

20.1 As despesas decorrentes da contratação objeto da licitação tem previsão de R\$ 42.362.004,82 (quarenta e dois milhões, trezentos e sessenta e dois mil, quatro reais e oitenta e dois centavos).

6 No Anexo XI do Edital, onde está a tabela:

PORTO DE ILHÉUS - FIOI											
Destinos da Operação Logística Trilhos											
LOTE	Origem da operação	Coordenada Estaleiro		Município próximo ao Estaleiro	Peso a transportar (t)	Carga e Descarga		Distância do porto de Ilhéus até os estaleiros (km)	Transporte		Carga e Descarga + Transporte
		Latitude	Longitude			Preço Unitário (R\$/t)	PreçoTotal (R\$)		Preço Unitário (R\$/(txkm))	PreçoTotal (R\$)	
1	Porto de Ilhéus	-14°06'28,07"	-39°48'04,83"	Itagibá - BA	4.614,00	33,52	154.665,56	146	0,47	315.329,57	469.995,13
	Porto de Ilhéus	-14°13'14,2"	-39°37'38,58"	Gongoji - BA	16.093,00	33,52	539.452,30	128	0,47	964.231,32	1.503.683,61
	TOTAL				20.707,00		694.117,86			1.279.560,89	1.973.678,74
2	Porto de Ilhéus	-13°52'37,36"	-40°27'27,71"	Jequié/BA	3.152,00	33,52	105.657,97	245	0,47	361.481,89	467.139,86
	Porto de Ilhéus	-13°51'50,05"	-40°17'27,63"	Jequié/BA	3.152,00	33,52	105.657,97	227	0,47	334.924,04	440.582,00
	Porto de Ilhéus	-13°52'27,62"	-40°07'26,59"	Jequié/BA	3.152,00	33,52	105.657,97	198	0,47	292.136,38	397.794,35
	Porto de Ilhéus	-13°58'52,52"	-40°02'20,21"	Jequié/BA	3.152,00	33,52	105.657,97	209	0,47	308.366,18	414.024,15
	Porto de Ilhéus	-14°05'28,46"	-39°54'40,79"	Jequié/BA	3.137,00	33,52	105.155,15	164	0,47	240.820,04	345.975,19
TOTAL				15.745,00		527.787,01			1.537.728,53	2.065.515,55	
3	Porto de Ilhéus	-14°08'54,07"	-41°12'01,87"	Tanhaçu-BA	9.720,00	33,52	325.823,42	331	0,47	1.506.012,27	1.831.835,69
	Porto de Ilhéus	-14°03'38,05"	-41°00'46,69"	Tanhaçu-BA	7.476,00	33,52	250.602,46	340	0,47	1.189.823,28	1.440.425,74
	TOTAL				17.196,00		576.425,88			2.695.835,55	3.272.261,43
4	Porto de Ilhéus	-14°03'53,48"	-41°58'25,49"	Brumado - BA	26.476,00	33,52	887.500,09	437	0,47	5.415.867,88	6.303.367,97
	TOTAL				26.476,00		887.500,09			5.415.867,88	6.303.367,97
5	Porto de Ilhéus	-14°05'11,"	-42°57'01,"	Palmas de Monte Alto/BA	22.435,00	33,52	752.042,02	553	0,47	5.807.449,70	6.559.491,72
	Porto de Ilhéus	-13°29'38,25"	-43°27'21,9"	Serra do Ramalho/BA	372,00	33,52	12.469,79	676	0,47	117.712,85	130.182,64
	TOTAL				372,00		12.469,79			117.712,85	6.689.674,36
6	Porto de Ilhéus	-13°24'57,35"	-44°11'01,5"	Correntina/BA	22.775,00	33,52	763.439,14	711	0,47	7.579.878,39	8.343.317,53
	TOTAL				22.775,00		763.439,14			7.579.878,39	8.343.317,53
7	Porto de Ilhéus	-12°29'22,32"	-45°15'03,59"	Barreiras/BA	21.350,00	33,52	715.671,81	909	0,47	9.084.395,10	9.800.066,91
	TOTAL				21.350,00		715.671,81			9.084.395,10	9.800.066,91
-	TOTAL GERAL				124.621,00 t		R\$ 4.177.411,58			R\$ 27.710.979,18	R\$ 38.447.882,48

Coloca-se:

Destinos da Operação Logística Trilhos											
LOTE	Origem da operação	Coordenada Estaleiro		Município próximo ao Estaleiro	Peso a transportar (t)	Carga e Descarga		Distância do porto de Ilhéus até os estaleiros (km)	Transporte		Carga e Descarga + Transporte PreçoTotal (R\$)
		Latitude	Longitude			Preço Unitário (R\$/t)	PreçoTotal (R\$)		Preço Unitário (R\$/(t*km))	PreçoTotal (R\$)	
1	Porto de Ilhéus	-14°06'28,07"	-39°48'04,83"	Itagibá - BA	4.614,00	33,52	154.661,28	146	0,47	316.612,68	471.273,96
	Porto de Ilhéus	-14°13'14,2"	-39°37'38,58"	Gongoji - BA	16.093,00	33,52	539.437,36	128	0,47	968.154,88	1.507.592,24
	TOTAL				20.707,00		694.098,64			1.284.767,56	1.978.866,20
2	Porto de Ilhéus	-13°52'37,36"	-40°27'27,71"	Jequié/BA	3.152,00	33,52	105.655,04	245	0,47	362.952,80	468.607,84
	Porto de Ilhéus	-13°51'50,05"	-40°17'27,63"	Jequié/BA	3.152,00	33,52	105.655,04	227	0,47	336.286,88	441.941,92
	Porto de Ilhéus	-13°52'27,62"	-40°07'26,59"	Jequié/BA	3.152,00	33,52	105.655,04	198	0,47	293.325,12	398.980,16
	Porto de Ilhéus	-13°58'52,52"	-40°02'20,21"	Jequié/BA	3.152,00	33,52	105.655,04	209	0,47	309.620,96	415.276,00
	Porto de Ilhéus	-14°05'28,46"	-39°54'40,79"	Jequié/BA	3.137,00	33,52	105.152,24	164	0,47	241.799,96	346.952,20
TOTAL				15.745,00		527.772,40			1.543.985,72	2.071.758,12	
3	Porto de Ilhéus	-14°08'54,07"	-41°12'01,87"	Tanhaçu-BA	9.720,00	33,52	325.814,40	331	0,47	1.512.140,40	1.837.954,80
	Porto de Ilhéus	-14°03'38,05"	-41°00'46,69"	Tanhaçu-BA	7.476,00	33,52	250.595,52	340	0,47	1.194.664,80	1.445.260,32
	TOTAL				17.196,00		576.409,92			2.706.805,20	3.283.215,12
4	Porto de Ilhéus	-14°03'53,48"	-41°58'25,49"	Brumado - BA	26.476,00	33,52	887.475,52	437	0,47	5.437.905,64	6.325.381,16
	TOTAL				26.476,00		887.475,52			5.437.905,64	6.325.381,16
5	Porto de Ilhéus	-14°05'11,"	-42°57'01,"	Palmas de Monte Alto/BA	22.435,00	33,52	752.021,20	553	0,47	5.831.080,85	6.583.102,05
	Porto de Ilhéus	-13°29'38,25"	-43°27'21,9"	Serra do Ramalho/BA	372,00	33,52	12.469,44	676	0,47	118.191,84	130.661,28
	TOTAL				372,00		12.469,44			118.191,84	6.713.763,33
6	Porto de Ilhéus	-13°24'57,35"	-44°11'01,5"	Correntina/BA	22.775,00	33,52	763.418,00	711	0,47	7.610.721,75	8.374.139,75
	TOTAL				22.775,00		763.418,00			7.610.721,75	8.374.139,75
7	Porto de Ilhéus	-12°29'22,32"	-45°15'03,59"	Barreiras/BA	21.350,00	33,52	715.652,00	909	0,47	9.121.360,50	9.837.012,50
	TOTAL				21.350,00		715.652,00			9.121.360,50	9.837.012,50
-	TOTAL GERAL				124.621,00 t		R\$ 4.177.295,92			R\$ 27.823.738,21	R\$ 38.584.136,18

Fica alterada a data de abertura da presente licitação para o dia 21 de maio de 2014, às 10h, sendo que a nova versão do Edital será disponibilizada do portal do Comprasnet, assim como no site da VALEC, mantendo-se inalteradas as demais condições editalícias.

Brasília, 06 de maio de 2014.

Handerson Cabral Ribeiro
Superintendente de Licitações e Contratos